



В Ейском районе местный житель признан виновным в причинении тяжкого вреда здоровью знакомой, повлекшего ее смерть

Собранные Ейским межрайонным следственным отделом следственного управления СКР по краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора Андрею Демидченко. Он признан виновным в причинении тяжкого вреда здоровью 39-летней знакомой, повлекшего ее смерть (ч.4 ст.111 УК РФ).

Следствием и судом установлено, что в январе 2019 года Демидченко и его знакомая находились на лечении в одном из диспансеров в станице Старощербиновской. Вечером 30 января 2019 года между Демидченко и женщиной произошла ссора на бытовой почве. В ходе конфликта мужчина нанес знакомой один удар ножом в область груди, после чего направился к себе в палату. Очевидцы сообщили о произошедшем медицинскому персоналу. На место были вызваны сотрудники правоохранительных органов. Потерпевшая была доставлена в больницу, где несмотря на оказанную ей медицинскую помощь, скончалась в результате причиненного ей ножевого ранения.

Приговором суда Андрею Демидченко назначено наказание в виде 7 лет лишения свободы. Отбывать наказание мужчине надлежит в колонии строгого режима. Также осужденному назначено дополнительное наказание в виде 1 года 6 месяцев ограничения свободы. Приговор суда вступил в законную силу.

19 Июня 2019

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1365990>